
 

Die Glückskinder betreiben private Einrichtungen zur Kinder-Ganztags-Betreuung in 
Hofheim und Sulzbach für Kinder im Alter von 6 Monaten bis 6 Jahren.  
Wir begeistern Kindern und Eltern mit einem wertschätzenden Betreuungskonzept nach  
bewährten pädagogischen Konzepten und innovativen Angeboten.  
Wir bieten Eltern für Ihr Kind hochwertige Bildung & Erziehung, wir helfen den Kindern  
spielerisch eine zweite Sprache zu lernen, wir arbeiten in kleinen Gruppen mit der besten  
Personal-Kind-Relation (mind. 3:10 Krippe und 3:20 Kindergarten) und bieten ganzjährig 
durchgängige und flexible Öffnungszeiten von 7:30 bis 18:30h.  
 
Wir bieten Ihnen:  
 

Qualifizierte, regelmäßige Anleitung von erfahrenen Pädagoginnen 
 
ein motiviertes, internationales Arbeitsumfeld mit tollen Kollegen  

 
die Möglichkeit zu eigenverantwortlichem, selbständigem Arbeiten  
 
aktiver Einblick und Teilnahme an der Elternarbeit 

 
die Chance, sich und Ihre Ideen kreativ einzubringen und umzusetzen, d.h. Sie  
haben die Chance, sich bei Feinkonzeption, Raumgestaltung etc. einzubringen  
und der Gruppe Ihre individuelle Note zu verleihen  

 
regelmäßige Fort-und Weiterbildungen im Rahmen unserer Konzeptionstage 

 
eine attraktive Bezahlung sowie interessante Nebenleistungen  
 
die Option, im Anschluß an die Anerkennungszeit direkt übernommen zu werden 

 
 

Wir bilden im Anerkennungsjahr 2019 / 2020 aus:  
 

Erzieher (-innen) im Anerkennungsjahr   
 
in der Krippe (U3) sowie Kindergarten (Ü3) an verschiedenen Standorten. 
 
 

Sie bringen mit:  
 

Spaß und ehrliches Interesse an der Arbeit mit (Klein-)Kindern  
 

Organisationstalent, Teamfähigkeit, Eigeninitiative  
 

Nach Möglichkeit gute Englischkenntnisse  
 

Hohes Maß an Engagement und Belastungsfähigkeit  
 

Kreativität, Ideenreichtum, Begeisterungsfähigkeit, Flexibilität  
 
 

Wenn Sie mehr über die Glückskinder erfahren und Teil des Glückskinder-Teams werden  
wollen, senden Sie uns bitte Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen mit Lebenslauf  
und Zeugnissen per email an:  
            
Glückskinder GmbH  
z.Hd. Herrn Oliver Wirfs 
Oberliederbacher Weg 36, 65843 Sulzbach 
info@glueckskinder.de  
 
Bei Fragen stehen wir Ihnen auch gerne unter 06196 / 99 95 637 oder  
online unter www.glueckskinder.de zur Verfügung.  
 


